

**Kategorija:** Vibro Gaćice

## **Pink vibrirajuće gaćice sa aplikacijom**

**Šifra proizvoda:** SATISFY330

Cena: 8390 RSD

\*u cenu je uračunat PDV

Kada govorimo o užicima i avanturama u intimnom životu, **Pink vibrirajuće gaćice sa aplikacijom** predstavljaju izvanredan izbor koji donosi jedinstvenu kombinaciju inovacije, dizajna i funkcionalnosti. Savršenih za svaku prigodu, ovi sofisticirani dodatci su više od običnog proizvoda – oni su vaš partner u istraživanju nepoznatih sfera zadovoljstva.

Zamislite situaciju u kojoj ste na žurci ili šoping, a vaše srce brže kuca jer znate da imate dublje veze sa svojim partnerom, zahvaljujući **Pink vibrirajućim gaćicama sa aplikacijom**. Uz ergonomsku konstrukciju i pametne vibracije, svaki trenutak može postati nezaboravan. Ove gaćice su posebno dizajnirane da stimulišu G-tačku, donoseći vam intenzivne vibracije kako biste uživali u svakodnevnim avanturama.

Izrađene od visokokvalitetnog silikona, **Pink vibrirajuće gaćice sa aplikacijom** su vodootporne, što znači da možete uživati u potpunoj slobodi i opuštenosti, bez brige o vrsti okruženja. Njihova tiha funkcija omogućava vam da ih nosite gotovo anywhere, dok uživate u privatnosti i diskreciji koje nude.

Jedna od najzujbudljivijih karakteristika ovih gaćica je mogućnost povezivanja sa aplikacijom Satisfyer Connect, dostupnom na iOS i Android uređajima. Pozovite svog partnera da preuzme kontrolu, čak i kada ste fizički udaljeni. Bilo da želite malo uzbuđenja putem daljinskog upravljanja ili želite isprobati opcije koje koriste zvukove iz okruženja za stvaranje vibracija, sa **Pink vibrirajućim gaćicama sa aplikacijom** nema granica u istraživanju zadovoljstva.

Zamislite sve mogućnosti koje se otvaraju kada povezujete gaćice sa svojim Spotify nalogom. Prepustite se muzici, dok vaše telo reaguje na ritam i zvuke, stvarajući jedinstveni doživljaj koji nadmašuje sve što ste do sada iskusili. Međusobna interakcija sa drugim korisnicima u zajednici čini ovaj proizvod ne samo ličnim, već i društvenim iskustvom koje može obogatiti vašu poznanstva

i istraživanje novih zadovoljstava.

Njihovi kompaktniji dimenzije, sa težinom od samo 0.24 kg, prečnikom od 1,5 cm i dužinom od 10 cm, čine ih idealnim saputnikom za sve vaše avanture, bez obzira gde se nalazite. Savršeno se uklapaju u vaš stil života, omogućavajući instant uživanje kad god to poželite.

Kada kupujete **Pink vibrirajuće gaćice sa aplikacijom** u našoj online prodavnici, možete biti sigurni da ste odabrali kvalitetan proizvod koji je sam po sebi garant za odlične trenutke u vašem intimnom životu. Naš cilj je stvoriti jedinstveno iskustvo kupovine, obezbeđujući diskretnu dostavu na vašu lokaciju, tako da možete uživati bez stresa i briga. Pripremite se da obogatite svoj život sa **Pink vibrirajućim gaćicama sa aplikacijom** i otkrijte novu dimenziju zadovoljstva koja vas čeka!

Deca moderna tehnologija i inovacije u kombinaciji sa tradicionalnim strastima stvaraju savršenu harmoniju u intimnim trenucima. Ne propustite priliku da postanete deo ove uzbudljive avanture. Naručite svoje **Pink vibrirajuće gaćice sa aplikacijom** danas i uverite se kako uživanje može postati vaš svakodnevni ritual. Otvorite vrata intimnosti i istraživanja koja donose ove fantastične gaćice – vaš intimni život nikada više neće biti isti.

## Deklaracija

Model:	Pink vibrirajuće gaćice sa aplikacijom SATISFY330
Naziv i vrsta robe:	Vibro Gaćice
Brend:	Satisfyer
Boja:	Roze
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni   G tačka   Kontrolisano aplikacijom
Barkod:	4061504003382
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina: 0,24 KG

Odšampaj uplatnicu

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 8.390,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina SATISFY330-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="SATISFY330-eroticshop"/>	
<hr/>	 NBS IPS QR		
ПОТПИС УПЛАТИОЦА			
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

или

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>



NBS IPS QR